

ПРАВДА ЗВУК

Орган Гус-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

АПРЕЛЬ
7
ПЯТНИЦА
1950 г.
20 копеек.
Цена 20 коп.

Выше знания предмайского соревнования!

С каждым днем приближается международный праздник трудящихся — Первое Мая. В честь этого радостного весеннего праздника борьба и работа по всей стране широко развернулась в форме массового социалистического соревнования. Это соревнование охватило и все предприятия нашего города и района, колхозы и МТС.

Предприятия стеновой промышленности района обязаны в честь Первого Мая порочно, в 25 апреля, закончить выполнение месячного задания и дать дополнительно большое количество первоклассной продукции.

Коллективы отдельных предприятий, цехов, смен, бригад и отдельные рабочие обязаны в честь праздника трудящихся повысить производительность труда, увеличить выпуск и повысить качество продукции, снизить ее себестоимость, экономить сырье и материалы.

Среди предприятий города развернулась упорная борьба за лучшие трудовые достижения, за высокую честь завоевать право идти в немцах передовой колонны индустрии трудящихся.

Итого работы промышленности города и района за первый квартал показывают, что ряд предприятий успешно справились с выданным государственным планом. В числе передовых — Гусевское горнопродвижательное предприятие, завод Стеклозаводное, Хрустальный, Древообделочный, «10 лет Октября», имени Калинин и ряд других. Однако имеются предприятия, не выполнившие выданных заданий. В числе этих отстающих предприятий коллективы фабрики «Красной Профитерии», стеклозавода имени Дзержинского и имени Ворожского.

Задача соревнующихся — не только ликвидировать отстав-

ние первого квартала, но и досрочно завершить апрельский план, добиться успехов во всех званных производственной работы.

Вступая в предмайское социалистическое соревнование, коллективы предприятий вышли на свои новые высокие обязательства. Так, например, коллектив завода «Стеклозаводное» обязался в апреле снизить себестоимость продукции на 2 процента, повысить производительность труда на 3 процента, увеличить мощность крупного цеха на 5 процентов, выйти из себя планов Указов, грандиозный Вымпелов и многие другие.

Горячий отклик среди мастеров стекиной отрасли нашел патристический коллектив бригады московской обувной фабрики «Нарская Коммуна» Лидии Коробельниковой, предложившей увеличить выпуск продукции за счет экономии сырья и обманываясь одной работницей бригады в течение 15 дней на сэкономленных материалах. Коллектив завода обязался досрочно сдать 30 апреля работу за счет экономии материалов, а коллектив цеха электротехники, производящий электротехническую продукцию, обязался работать за счет сэкономленных материалов два дня — 29 и 30 апреля.

Славный отклик Лидии Коробельниковой должен найти горячий отклик у всех предприятий города и района. Это даст стране дополнительно много первоклассной продукции.

Выше знания предмайского соревнования! Озвучивать Первое Мая новыми замечательными успехами в борьбе за выполнение и перевыполнение поставленной Сталинской пятилетки!

Молодые рабочие встают на стахановскую вахту

Встреча слав праздника 1 Мая, молодые рабочие предприятий города встают на стахановскую вахту.

Коллектив комсомольца Владимира Гостева на заводе «Стеклозаводное» взял обязательство план апреля закончить к 20 часу, снизить брак до 20 минут. Комсомольцы этого же завода З. Фадеева, М. Перлова взяли обязательство не рабывать в смену по 5,2 килограмма волокна, вместо плановых 3,8 килограмма.

Молодые рабочие правды № 11 фабрики «Красной Профитерии» в честь наступающего праздника обязались план апреля закончить к 27 часу на 101 процент с экономией 600 килограммов сырья. Комсомольцы этой фабрики бригады Валушкиной взяли

обязательство выполнить апрельский план досрочно и улучшить продукцию только отлучкой качества.

На фабрике широко захвачено соревнование. Коллектив комсомолец ткацкой Ларинцевой. В честь Первого Мая стахановка Полина Лубенкина обязалась обучить подшефную Ефимову своим методам труда, повысить ее квалификацию. В. Моисеев.

ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Борис за досрочное выполнение плана последнего года пятилетки, коллектив апреля имени Сталина выполнил план первого квартала 1950 года на 254 пром. Мартовские заливные колесики выполнены на 235,6 процента.

Обязательства мастеров цеха обработки

Коллектив цеха обработки Хрустального завода решил встретить Первомайские праздники новыми трудовыми достижениями. Ветан на предмайскую стахановскую вахту, мастера цеха обязались к 15 мая выдолбить пятичасовый план.

В эти дни в цехе развернулось бригадное и индивидуальное социалистическое соревнование за досрочную встречу радостного Первого. Грандиозный Иван Иванов Гоголь взял на себя обязательство ежемесячно выполнять план не ниже 150 процентов, не допускать мастерского брака и продукцию выпускать только первыми сортами. Такие же обязательства взяли на себя Алексей Указов, грандиозный Вымпелов и многие другие.

Первомаю — достойные подарки

Каждая бригада, каждый отрядчик перед стеклом, наладчик и слесарь машинно-важно цеха стеклозавода им. Дзержинского борется за первенство в предмайском социалистическом соревновании.

В первом квартале коллектив цеха добился снижения бр., за счет чего стране дополнительно около 90 тысяч кв. метров стекла. Продукция первого цеха дана 65,3 пром. вместо плановых 47 процентов.

Соревнуясь между собой, бригады цеха в марте добились успехов в результате. Так, бригада Гончарова А. И. выполнила норму на 113 пром., снизила бр. до 4,8 пром. вместо плановых 6,5. Также же показатели добился и бригады мастеров тт. Дубинина, Пугачева и других. Мастер 2 руки товарищ Проинков выполнил норму на 114,5 пром., бортовые В. Хромов — на 114, Комиссаров — на 116 пром.

Среди напряженного труда и слеп отключки штучной отрезки, среди кропотливого первичного и выделочного планов С. Сорочанова — 154,4 пром., Максимова — 136,4 пром., а также наладчика бортов т. Хминова, выполнявшая нормы точной отборочки и отрезки на 183,3 пром. и работница В. Яковлева, давшая до 250 пром. задания ежедневно.

Первому Мая коллектив машинно-важного цеха готовят достойные подарки.

С. Качалики.

Не ослаблять шефской помощи колхозам

(С объединенного заседания бюро горкома и райкома ВКП(б))

На днях состоялось объединенное заседание бюро горкома и районного комитета ВКП(б) с обсуждением вопроса об оказании шефской помощи колхозам предприятиями и учреждениями города и района. На заседании бюро присутствовали руководители партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций заводов из города и из района.

Задающийся отводом сельхозтехники т. Пасаник сделал на бюро краткий аналитический обзор о состоянии дела в колхозах и как последние готовятся сейчас к весеннему севу.

Начиная весенних полевых работ район уже закончил сев на 400 тонн бр. тем же на это же время в прошлом году. Число отстающих колхозов резко сократилось.

Предприятия и учреждения города и района оказали колхозам огромную помощь. Им было выдано в 1949 году в колхозы 750 гектаров земли, транспортом предприятий было вывезено 150 тонн минеральных удобрений, перевезено из районного центра 400 тонн семян. Во время уборки урожая в колхозах в токах было освоено сенокосов с площади 4 тысячи гектаров, на сенокосе пункты вывоза зерна в поставку государству 300 тонн. Коллективами предприятий обработано в полях более 13 тысяч центов земли. Особенно коллективом колхозов оказались колхозы Стеклозавода им. Дзержинского, Хрустального, Древообделочного завода, фабрики «Красной Профитерии», завода им. Калинин и «Арские».

Такая помощь колхозам должна быть и в текущем году и тем более она нужна, когда полевые работы в колхозах начинают. Только регулярные поставки необходимых полей более 1000 гектаров.

Весенний сев ранних сортов зерновых необходимо закончить к 8—10 дней и каждое предприятие обязано обеспечить — какую же конкретную помощь окажет оно колхозам, чтобы решить серьезную задачу.

В колхозы Ленинского сельхозвета направлено 4 трактора по главе с бригадиром тракторного отряда т. Макуриным. Но четыре трактора на-

ру успешного выполнения всех сельскохозяйственных работ в 1950 году.

Необходимо решать такой вопрос, чтобы переоборудовать 300 тонн минеральных удобрений и около 50 тонн семян. Seriously решить дело с электрификацией и радиофикация колхозов, послать из города и предприятий района агитаторов для усиления подшефской работы на весеннем севе. Присутствующие на колхозах предприятия и учреждения должны и дальше существовать организационно-хозяйственному укреплению колхозов.

Выступившие директора предприятий т. т. Климов — Державский, заводской завода, Лопырева — завод «Стеклозаводное», Иванов — Стеклозавод им. Калинин рассказали о том, что шефская помощь колхозам не будет ослаблена в период агитаторов. Итого предприятия эту помощь будут продолжать и усиливать.

О дальнейшей помощи колхозам в организационно-хозяйственном укреплении их, об усилении политико-массовой работы в колхозах в соответствии с требованиями партии, говорится в своем выступлении председатель исполкома городского Совета т. Ларев. — «Чтобы каждое предприятие сейчас же выслало своих представителей на место и разобраться — что нужно сделать в колхозе».

Выступившие секретари райкома ВКП(б) т. Шарков и горкома ВКП(б) т. Дзюнов выразили надежду, что в ближайшее время будут решены все вопросы, связанные с шефской помощью колхозам. Итого выданы задания, стоящие перед нами в 1950 сельскохозяйственном году.

Объединенное заседание бюро горкома и райкома ВКП(б) по обсуждению вопроса приняло соответствующее решение.

Тракторы вышли в колхозы

Ленинско-важно-тракторная станция направляет 21 трактор в колхозы. В ближайший дни бригады трактористов выйдут всемерно великому под ярмарку.

В колхозы Ленинского сельхозвета направлено 4 трактора по главе с бригадиром тракторного отряда т. Макуриным. Но четыре трактора на-

правлены в Борнинский и Ворожский сельские советы и по пять тракторов — в колхозы Залдовского и Ленинского сельских советов.

Трактористы выполняющие обязательства и индивидуальное договора на социалистическое соревнование.

Семин, директор МТС.

Начался подпирания озимых

В колхозах района началась подпирания озимых местными и минеральными удобрениями. Первыми начали подкармливать озимые колхозы Губинского сельхозвета им. 8 марта и «Новый Янтарь». 5-го апреля в пер-

вом из них поровну посево на площадь 0,40 гектара и во втором — 7 гектаров.

Подкармливать озимые и все колхозы Ленинского сельхозвета.

И. Шолов, главный агроном райсельхозвета.

Готовы начать полевые работы

Бригады готовы к весеннему севу

Письма в редакцию Город без читального зала

Выполняя решение Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О ходе подготовки колхозов, МТС и совхозов к весеннему севу», коллектив работнички совхоза фабрики «Вранский Прогресс» 4-й и 5-й бригады начал подготовку к началу работ. Промоторы и бригады с «СВЗ» и «СЗ» — «НАТИ» с оежкой на хорошо. Рапешной сельскохозяйственный инвентарь в тракторам и для полей и сада подготовлен. Ремонтированы и закреплены на участках, бригадах и рабочих. Горючим и смазочным материалами обеспечены полностью.

На 22 рабочих лошадей—13,5 хорошей упрянтости, 10—средней, но к 15 апреля текущего года и эти десять лошадей будут повелены до хорошей упрянтости, так как совхоз на весенний сев 70 перцент. комментаторов и 158 перцент. хорошего сева.

В совхозе 6 бригад, за которыми закреплены площади по 500, инвентаря в тягло. Классификация земель по производственному плану, где указаны все агротехнические мероприятия, которые бригада должна выполнять.

Соблюдая нормы обеспечения полей по всем культурам, в том числе и семенами, трактора и трактористы на всю посевную площадь в 371 гектар. Инвентарь вынужена сеять: пшеницы 57 перцент, моркови 30, подсолнуха, свеклы 40 кг., кукурузы поздней 6 кг., бромком 30 кг. и дурку на реку 9 центнеров совхоза. Может предвидеть обложку колхоза. Если материал хорошо отсортирован, проверен в контрольно-семенной лаборатории и доведен до семенных кондиций.

За миниий период совхоз вынул из поля 2 127 тонн сена, вместо плановых—2 100 тонн, и навоза—595 тонн. Высеяно 400 тонн по плану. Вы-

полнение полевых производится. К началу уборки будет высеяно 54 тонны чистых семян удобрений и фосфора—200 тонн.

В настоящее время в совхозе идут работы на парниках, клеех, сеяных катушках.

Каждой совхозу слажен, дисциплинирован и организован. Хорошо работают по подготовке к севу работнички участка № 3 за участком тов. Юрченко С. С., они выехали на поля 1 030 тонн по плану, и засеяно 500 тонн по плану и 121 тонна навоза мезки 100 тонн. Заготовку и вывозку местных удобрений на поля работнички участка продолжают. Много сил отдает работе по подготовке к полевому работнички участка № 1 г. Вывоз Ф. И. и работнички С. Симачев Б., Габрихан С. М. и другие. Везут руды Юрченко С. С., т. Успенский Е. Е., Гуляков В. П., Колесников П. Ф., Афонин Ф. П., Гушин С. С. и другие. На ремонте сельскохозяйственного инвентаря много поработал т. Кузнецов И.

В 1950 году на производственном совещании коллектива совхоза были на себя обязательство: разместить культуру в точном соответствии с сеткой севооборота, провести агрохимию, и возмужителю образом семенами по методу академика Лысенко, получить урожай в 1950 году зерновых 10,5 перцент, картофеля—14 тонн, овощей—14 тонн в гектаре, в среднем по совхозу, провести весенний сев, посеять сватые сорняки. Все работы будет проводиться методом действенного социалистического соревнования, используя инвентарь колхозов.

Коллектив совхоза «Темная» выделен на социалистическое соревнование коллектива работнички полебоного хозяйства Хрустального завода.

Сергей,
директор совхоза.

Бригадный способ работы завола сево прочное место в колхозе им. 8 марта Губинского сельсовет. Вот уже несколько лет в бригадах Лопаткина А. И. и Жирякова Н. Е. соревнуются между собой, борются за получение лучших урожаев на колхозных полях.

В сеюсе осени прошлого года бригады за колхоз им. 8 марта равномерно распределили 405 гектаров колхозной земли, начали подготовку к весеннему севу.

Сейчас обе бригады имеют деловые взаимоотношения и в проверенном направлении выполняют рабочие планы на полевые работы в 1950 году. В них точно предусмотрено и просеяние агротехнических мероприятий, в которой и трудовой силы на различные виды работ, запланированные урожайности по культурам.

Каждая бригада, имея закрепынную за нее сельскохозяйственный инвентарь, тягловую силу и семена, в соответствии дню полностью выполняла свои сельскохозяйственные повинности, отсортировала и додела до семенных кондиций семена.

Выполняя договор с МТС, колхоз уже заготовил 20 кубометров чурки в ближайшие дни, что составляет 10 перцент от 200 кубометров.

Через два дня начнутся полевые работы. Мы работаем в 1. Вывозе, и т. Журнали внимательно следят за ходом сеяного покрова на полях, чтобы своевременно начать подпорку совок и не упустить сроков вывала плуга и борозды. В нынешнем году сея ранних зерновых колхоз вымплет в 5-6 дней.

А. В. Старовая,
председатель колхоза.

Кончился трудовой день. Начался время отдыха. Куда пойдешь? Как провести свободное время?

Один из выходящих мест отдыха трудящихся города является библиотеки в читальном. Но там. В читальном зале районной библиотеки поместился методический кабинет с журналом, газетами и пособиями. Книжки в библиотеке не хватает. И пришлось работничкам библиотеки, освобождая площадь, устно объявить читальным залу вехаживать методическому кабинету, свернуть свою работу.

Слушать радиопередачи ходим к соседям

Колхоз им. Гусевского радиофикации. Колхозники с большим удовольствием слушают и себя в часовых передачах в Москва. По этому удовольствия лишены мы, учителя.

Несмота на то, что лампы за проводку радио улавлены, извещивать радио-уком сельхозозна им. Капалына Леоновича не может включить радиоточку в доме колхозницы

Десятичные весы „помогают“

Заведующий магазином Гусевского сельпо Поросенок А. большой «специалист» по взвешиванию продуктов на десятичных весах. Пользуясь тем, что многие не пользуются этипезкоми с десятичными весами, Поросенок, по-простому, объясняет их. Так, например, весовые Липатовой Т. соли 2 килограмма.

Нью-Йорк 1 апреля поков самобытность «аборигенов» из окна своей комнаты на 12-м этаже гостиницы «Бостон» в Нью-Йорке, выходящей против прогрессивного движения в США профессор литературы Френсис Маттисес.

Самобытность прогрессивного деятеля в США

За свое активную прогрессивную деятельность Маттисес подвергся травле со стороны студенческой реакции университета, которая была отстранена от профессорской работы в университете.

Афины. Афины газет пишут, что американская экономическая миссия анализирует против индустриализации Греции и сокращение аграрного характера греческой «экономики».

Американские империалисты—против индустриализации Греции

Торговля детьми в Австралии

Сидней. Газеты «Сав» и «Савилл телеграф» сообщают о фактах торговли малолетних детьми в Австралии. «Савилл телеграф» пишет, что ежегодно в Австралии производится сотни детей по цене от 25 до 200 американских долларов. Газеты утверждают, что большая часть проданных детей—это дети, матери которых не имеют средств для того, чтобы покрыть расходы на медицинское узоду при рождении ребенка. Матери в частных

Такое же положение и в читальном залом в городской библиотеке. Под читальным залом отведена проходная комната, в то время как он должен быть подсобным, в читальном зале не хватает.

В клубе имени Ленина когда-то был один из лучших читальных залов города. Но в настоящее время здания заброшено. Таким образом, город остался без читального зала. Долго ли будет продолжаться так?

К. Новиков.

Винокуровой А. Н. на квартиру которой и проваляю. До сих пор не проведено радио и я школу, где провалят учебники Колхозов. Прислуживаться мы не хотим к соседям, чтобы послушать радиопередачи.

Когда же учителя в колхозе им. Гусевского радиофикации улашат радиопередачи у себя в квартирах?

В. Шинкина,
заведующая школой.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Самобытность прогрессивного деятеля в США

Нью-Йорк 1 апреля поков самобытность «аборигенов» из окна своей комнаты на 12-м этаже гостиницы «Бостон» в Нью-Йорке, выходящей против прогрессивного движения в США профессор литературы Френсис Маттисес.

За свое активную прогрессивную деятельность Маттисес подвергся травле со стороны студенческой реакции университета, которая была отстранена от профессорской работы в университете.

Американские империалисты—против индустриализации Греции

Торговля детьми в Австралии

Сидней. Газеты «Сав» и «Савилл телеграф» сообщают о фактах торговли малолетних детьми в Австралии. «Савилл телеграф» пишет, что ежегодно в Австралии производится сотни детей по цене от 25 до 200 американских долларов. Газеты утверждают, что большая часть проданных детей—это дети, матери которых не имеют средств для того, чтобы покрыть расходы на медицинское узоду при рождении ребенка. Матери в частных



Поверь Уола-стрит (Рис. А. Уэбба). Пресскляси ТАСС

НАКАНУНЕ ЭКЗАМЕНОВ

Советская школа вступила к посевной четверть учебного года. Немного осталось времени до летних каникул и каникул, которые вокруг этого ответственного в жизни школьника события складывают широкое общественное движение.

Экзамены и переводные испытания в школах затрагивают интересы почти каждой советской школы.

Наша городская семиклассная школа № 3 начала вести активную подготовку к экзаменам и испытаниям. Составлен и утвержден план подготовительной работы, в котором определены роды участия в классном руководстве, роды комсомольской и пионерской организаций и работа с родителями. Организовано повторение пройденного материала на различных методах.

Вспомогательные материалы, русский азбуку, алфавит, географию, по истории, арифметику и другим предметам, проводится консультации.

Чтобы создать условия работ колхозников и сватых из сельской молодежи, мы стараемся повторение пройденного материала и таким методом, которые заставили бы наших школьников работать и мыслить самостоятельно.

Успех подготовки школьников зависит во многом от работы роды, какую сыграют

в этом его родители. И школа уже много внимания работе с родителями. Главным образом мы считаем положительный опыт роды—индивидуальный вывоз в школу и посещение родителей на собраниях.

В школе выпускается регулярная стенная газета, где учащиеся сообщают о своем успехе, о своем участии на экзаменах. Пионерская организация постоянно несет свою заботу—тензителю роды, чтобы повысить плотность исполнения учебного материала.

Кроме всего этого в школе организованы комитет по подготовке к экзаменам, где учащиеся получают консультации по предметам от дежурных учителей.

Общим вниманием и заботой окружены сейчас наши выпускники—учащиеся классов, окончивших 7 класс. Большинство вышедшей и дежунок учащиеся в 4 классах. Ученики в 7 классе: Бавлова, Курянова, Стригина, Гатманские и другие другие учащиеся классов, окончивших 5, 6, 7 классов, получают отменный. Любому много забот у классов роды, которые сватываются серьезно относятся к экзаменам.

Классный руководитель 7 класса Курянова А. В. со своей помощью и безупречную работу выполняет, организуя подготовку